Oaing T' Tupvaciov 1999-2000

1. 210 oxAua €xoups:
a) AB//EA A
p) B=90" a
Y) BAI=TE A=45° B ]
d) AB = a, AE = 2a.

Na umoAoyioTei To pikog Tou AE. A

20,

2. 270 dimAavéd oxhpa To ABT A civar TeTpdywvo kai To 7 a
ATEZ opBoywvio.

(ABTA) B
(AT'EZ)

Na umoAoyiosTe T0o AdYO

, -2) -2) ) ) ,
3. Eotw A=( sz) , B=§v2+)3 , OTToU v €ival O€TIKOC aképaiog.

Na ppeBei molo¢ améd Toug apiBuouc A, B cival peyaAltepog.

4. Na ppeite moégol amd Toug apiBuoug 1, 2, 3, ..., 1999 8¢ diaipoUvTar oUTe pe 10 5 oUTe
He TO 7.



